
Her gün 2 litre su içen Süleyman
4 günde toplam kaç litre su içmiş olur?

Nazlı 5 kilo portakal,7 kilo mandalina
aldı.Nazlı kaç kilo meyve aldı?

Dün 5 ekmek ,bugün 7 ekmek yiyen
bir aile toplam kaç ekmek yemiştir?

Neşe'nin 5 ,Elif'in 6,Sevgi'nin 4 bebeği
vardır. Üçünün toplam kaç bebeği vardır?

4 TL

MATEMATİK1. SINIF TOPLAMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ-2
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Şimdi 8 yaşında olan Gülsüm 4 yıl
 sonra kaç yaşında olur?

www.etkinlikbahane.com.tr

10 TL
Yukarıdaki bilgilere göre 1 ekmek,1 kutu
süt  ve 1 sakız alan kişi kaç TL öder?

Dün 7 sayfa kitap okudum.Bugün 6
sayfa kitap okudum.İki günde toplam kaç
sayfa kitap okudum?

9 birlik ile 1 onluğun toplamı kaçtır?

7 TL


